

Ставка рефинансирования была снижена на 0,25 процентного пункта.

На очередном заседании Комитета по денежно-кредитной политике Национального банка Таджикистана №44, проведенном 29 октября 2025 года, было принято решение снизить ставку рефинансирования на 0,25 процентного пункта и установить ее на уровне 7,50% годовых. Данное решение было принято на основе представленных аналитических материалов, включая стабильность внутренних и мировых цен на товары и продукцию, относительную стабилизацию курса национальной валюты, уровень инфляции, находящийся ниже нижней границы установленного целевого диапазона, а также умеренные инфляционные ожидания.